

今日日照·重点

华能日照电厂储煤50万吨,比目标超额17万吨

今冬电煤充足供电无忧

本报12月14日讯(记者 张帆 见习记者 刘守龙 王平)

随着冬季用电高峰的到来和供热开始,电煤储备成了供电企业的当务之急,对此,华能日照电厂已做好充分准备保障冬季供电。

华能日照电厂燃料供应部的何主任介绍说,今年各地对煤炭的需求旺盛而煤源相对紧缺,导致电煤价格持续走高,加之电厂今年新增了供热项目,增加了电煤需求,给电厂生产带来了不少压力。电厂已经根据经验针对这些问题未雨绸缪,制订应急预案,提前做好准备,在9月份就做好了冬季燃煤准备工作。

据何主任介绍,电厂的电

煤供应主要分为铁路煤和下水煤。铁路煤主要来自山西、陕西等地,而下水煤利用港口优势,通过海运完成。为保障电煤供应能力和电煤成本控制能力,电厂不断加强与重要供煤单位的沟通、合作,确保铁路直达运输、下水煤重点运输计划的兑现,同时不断拓宽电煤供应渠道、优化煤源结构,培育稳固电煤供应客户,保证电厂电煤的长期稳定供应。同时,电厂定期召开会议,做到早安排、早动手,及时根据电煤市场形势采取有针对性的措施。针对每年冬季电煤供应紧张、煤价上涨快问题,电厂在9月份已经加大电煤的采购,超额完成省煤电运办公室规定的33万吨冬储煤目



工作人员正在介绍冬煤储备情况。

标,达到50万吨。

据华能日照电厂政工部杨主任介绍,电厂今年进行了技术改造,推广了数字化煤场管理,使企业的生产环节和管理

环节以及工作效率都有了显著提升。入冬以来,工作人员精心对供热机组进行管理,紧抓能耗环节,提高能源利用率,保障煤电供应。

雪天路滑 两大货相撞

消防撬车救出被困者



消防队员正在撬车救人。

本报12月14日讯(见习记者徐艳 通讯员 王绍丽) 14日凌晨4点,雪天路滑,两辆大货相撞,一名司机被困车中,五莲消防接警后,撬车救出被困司机。

12月14日凌晨4点41分左右,日照五莲大队接到报警称:

222省道五莲县高泽镇治安巡逻点路段附近发生一起交通事故,一司机被困驾驶室,急需救援。

大队官兵奔赴现场救援。经询问得知,货车在行驶过程中,忽然迎面驶来一辆轿车,货车司机躲避,但因雪天路滑,与停靠

在路边的另一辆货车相撞,司机被仪表盘和方向盘卡住。由于两辆货车紧挨在一起,救援设备无法施展。在确保被困司机安全的情况下,消防官兵让另一辆货车司机发动货车后退,以便腾出足够的空间施救。

官兵首先用液压扩张两用

钳将车门剪掉,为防止在救援过程中仪表盘脱落,造成二次伤害,用液压顶杆撑住仪表盘,随后再用液压扩张两用钳将方向盘剪掉,被困司机被成功救出。

目前,被困司机由于腿部受伤已送往医院治疗,事故原因还在进一步调查。

日照港资产规模超过青岛港

力争2015年港口年通过能力达3亿吨

本报12月14日讯 (记者王健) “十一五”期间,山东半岛港口群发生了很大变化,青岛港的资产规模是270亿元,日照港集团是292亿元,“小兄弟”已经超过了“老大哥”。并且,日照港力争到2015年,使港口年通过能力达到3亿吨。

2003年,日照港集团资产规模只有36亿元,现今资产规模达292亿元,包括上市股份

公司的市值。

据日照港股份公司工作人员介绍,日照港于2003年首次向证监会提交了公开发行股票的申请(IPO)。当时,全国共有五家沿海港口企业提交了申请。2004年5月31日,日照港成为当年唯一一家通过中国证监会发审委审核(业内称“过会”的沿海港口企业)。在中国证券市场实行股权分置改革重要转折期的历史背景下,又历

经了28个月的沟通、对接,日

照港最终成为新《证券发行与承销管理办法》实施后的首家试点企业。

照港发展史上生产经营和资本运营“双轮驱动”的新时代。

日照港股份有限公司董事长杜传志介绍,面向“十二五”,日照港进一步明确了“调整结构、创新管理、勇跨三亿、铸造强港”的战略目标和重点,力争到2015年,使港口年通过能力达到3亿吨,加快港口由亿吨大港向亿吨强港迈进,为跻身世界名港之列奠定坚实基础。

技能大赛拼内功

中职生获用单位肯定

本报12月14日讯(见习记者

田宗媚) 零件的工差比一根头发丝的五分之一还细;五分钟内点钞16捆……14日,日照市第三届时中等职业学校学生技能大赛正在举行,中职学生们不仅手艺精湛,更靠悟性赢得比赛,获得用人单位裁判们的认可。

14日,日照市第三届时中等职业学校学生技能大赛钳工、收银、机电一体化等十项比赛在日照市机电工程学校举行。来自全市多所中职学校的160余名学生参加了比赛。

收银赛场内,很多参赛学生不到五分钟,就点钞16捆,裁判们直叹她们专业。“平时数钱数得手都抽筋了”,参赛学生们笑着说,但因为有挑战性,她们都不觉得苦。要想点钞快,巧劲儿要用上,靠的是平常自己琢磨。“把钞折成75度角”,“小幅度地捻”,说起点钞的秘诀,参赛学生们都有自己的一套。据来自某大型商场裁判介绍,学生们的水平很专业,但在员工心态等方面还要加强修养,才能在现实的收银工作中更好地与顾客交流。

钳工比赛现场选手们忙得热火朝天,四个小时的比拼中,锉、锯、钻……十八般武艺都使了出来。

此次比赛的裁判们均来自一线用人单位。他们表示,多数参赛选手已达到了一定的技术水平,通过短暂的上岗培训,可以很快成为业务能手。“只要师傅再稍加指点,他们上岗都没问题。”在制冷与空调设备组装与调试赛场一家空调生产厂的裁判说。

据日照市机电工程学校副校长张永卫介绍,此次比赛是真刀真枪比拼,选手们赛的是手艺,更是内功,靠悟性、创造性才能赢得比赛。

日照推进“健康日照行动”改善农村卫生

本报12月14日讯见习记者

田宗媚 通讯员 于治远 王友方) 日照市日前出台《健康日照行动实施方案》,针对实际,开展健康行动,努力打造健康日照片。

日照市政府办公室近日印发《健康日照行动实施方案》,进一步推进“健康日照行动”深入实施,整体推进日照市卫生健康工作。此次行动以“我行动、我健康”为主题,以增强市民健康意识、倡导健康生活方式、改善城乡卫生环境、加强疾病预防控制、提高市民健康素质等为重点,将爱国卫生运动在全市城乡进一步深化规范。据悉,此次“健康日照行动”立足于满足市民的健康需求,致力于解决市民们最关心、最直接、最现实的健康问题。

新农村健康行动是“健康日照行动”的工作重点之一。据日照市爱卫会办公室相关人员介绍,“农村的环境卫生关系到农民的生命健康,市爱卫会将在行动实施过程中重点改善农村的整体卫生环境,实现环境卫生城乡一体化。”

市爱卫会办公室专业人员介绍,“健康日照行动”的实施推进,是日照市建设国家卫生城市成果的巩固升级,并在此基础上建设健康城市。